



В Ноябрьске двое мужчин признаны виновными в склонении несовершеннолетних к потреблению наркотических средств

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих мужчин. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение несовершеннолетних к потреблению наркотических средств). Также один из них признан виновным в систематическом предоставлении помещения для потребления наркотических средств (ч. 1 ст. 232 УК РФ).

По данным следствия и суда, в декабре 2021 года в городе Ноябрьске мужчины, находясь в квартире с тремя подростками, склонили их к употреблению наркотического вещества. Кроме того, хозяин квартиры, с соблюдением мер конспирации, неоднократно предоставлял помещение наркозависимым лицам для потребления наркотиков.

Приговором суда виновным назначены наказания в виде 11 и 12 лет соответственно лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1854438>